

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України
проф. Карамішеву Д. В.

ВІДГУК

офіційного опонента, кандидата наук з державного управління, доцента кафедри Колісника Максима Михайловича на дисертаційну роботу Федорова Гліба Омеляновича "Механізми державного регулювання залучення іноземних інвестицій", подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

Актуальність обраної теми. Сьогодні, в економіці України особливо гостро стає питання вдосконалення державного регулювання залучення інвестицій, що є ефективним способом активізації економічних процесів у державі. Не зважаючи на рівень економічного розвитку, кожна держава прагне до залучення іноземного капіталу, отримуючи прямий та непрямий ефекти від інвестиційних вкладень. Наразі Україна знаходиться серед держав з непривабливим інвестиційним кліматом, про що свідчать міжнародні економічні показники. Для України значення іноземних інвестицій постійно зростає, адже вони є запорукою сталого економічного розвитку, котрий забезпечить скорочення розриву в головних макроекономічних показниках між нашою та іншими державами світу, допоможе сформувати умови для співпраці з іншими державами. Якість життя населення та інші характеристики розвитку суспільства також залежать від темпів економічного зростання країни, в тому числі від інвестицій. Це виражає необхідність поглиблення і прискорення українських реформ, спрямованих на підвищення рівня інвестиційної привабливості України. У зв'язку з цим визначено актуальність обраної теми, яка спрямована на вирішення проблемних питань державного регулювання залучення іноземних інвестицій в Україну.

Актуальність теми дослідження зумовлена частковим, багато в чому одностороннім, розглядом питань державного регулювання інвестиційної діяльності у вітчизняних розвідках. Зокрема, у теоретичних та прикладних дослідженнях з означеної проблематики порушуються питання переважно

